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CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
N°  5 ~~ 

Data  24 / fO /  Horario Id :511

Processo n° 

❑ Projeto de Emenda a LOM Requedmento 

❑ Projeto de Lei Complementar ❑ !ndicagao 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolugao 

❑ Emenda 

N° COz 
Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas 

regimentais, REQUER, a Mesa, que seja enderegado expedience ao Senhor 

Prefeito Alan Guedes, Sr. Wellington Rocha- Secretario de Governo- Prefeitura 

Municipal de Dourados, been como para as secretarial competentes, 

SOLICITANDO INFORMAQOES SE HA UM 

PLANEJAMENTO/ESTUDO/PROJETO PARA A EXECUCAO DE 

RECAPEAMENTO ASFALTICO PARA TODA A EXTENSAO DA VIA PARQUE, EM 

DOURADOS. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentais utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal fungao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete informagoes no tocante se ha 

planejamento voltado para o recapeamento asfaltico em toda a extensao da 

Via Parque, seguem as indagagoes: 

1 ° Ha planejamento/escudo/projeto para que seja executado recapeamento 

asfaltico em toda a extensao da Via Parque? 
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2° Em caso de existir projeto executado ou em elaboragao para a execugao do 

referido servigo, ha previsao para o inicio dos trabalhos? 

3° Caso nao haja projeto para o recapeamento, a administragao publica tern a 

intengao de iniciar o referido projeto? Se sim, ha previsao para o inicio da 

execugao do projeto? 

4° Em caso de nao existir intengao de elaboragao deste projeto neste momento, 

requeiro informagoes quaffs medidas a administragao publica adotara para que 

haja melhorias em Coda a extensao da Via Parque? 

5° Ha previsao do municipio receber recursos parlamentares ou do governo do 

estado para contemplar o recapeamento? Se sim, ha previsao de data para o 

recebimento do referido? 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o 

presente qabinete via e-mail: olavosul@gmaiLcom ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo 

Sul, ainda no tel: 99631.1 157 Dra. Thais Granja (assessora jurdica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protest as de alta consideragao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 24 DE OUTUBRO DE 2022. 

VO SUL-MDB 
VEREADOR 
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Processo n° 

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

Projeto de Emenda a LOM Requerimento 

Projeto de Lei Complementar ❑ Indicayao 

Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

LI Projeto de Resolucao 

Emenda 

N° 63 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, 

REQUER, a Mesa, que seja enderecado expedience ao Senhor Prefeito Alan Guedes, 

ao Secretario de Governo Sr. Wellington Rocha e demais secretarias competentes, 

SOLICITANDO INFORMAGOES NO TOCANTE AO ANDAMENTO DO PROCESSO VISANDO 

A CONCESSAO DE USO DO ESTADIO ANTONIO DA ROCHA PARA O TIME DO ESPORTE 

CLUBE VILA SAO PEDRO, LOCALIZADO NO DISTRITO REFERIDO DOURADOS. 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentals utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete informacoes no tocante aos tramites do 

procedimento objetivando a cessao de use do Estadio Antonio da Rocha, seguem 

as indagacoes: 

1 a Solicito que seja informado o andamento dos procedimentos adotados ate 

o momento visando objetivar a cessao de use do Estadio Antonio da Rocha para o 

time Esporte Clube Sao Pedro. Sendo assim, ha previsao para conclusa'o da analise 

e por consequinte o encaminhamento da resposta? 

Solicitamos agilidade ao andamento do procedimento, haja vista que todos 

os documentos requeridos já foram encaminhados. Por firn, em caso de duvidas, 

por gentileza entrar em contato com o presence gabinete via e-mail: 
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2° Em caso de existir projeto executado ou em elaboragao para a execugao do 

referido servigo, ha previsao para o inicio dos trabalhos? 

3° Caso nao haja projeto para o recapeamento, a administragao publica tem a 

intengao de iniciar o referido projeto? Se situ, ha previsao para o inicio da 

execugao do projeto? 

4° Em caso de nao existir intengao de elaboragao deste projeto neste momento, 

requeiro informagoes quais medidas a administragao publica adotara para que 

haja melhorias em Coda a extensao do Via Parque? 

5° Ha previsao do municipio receber recursos parlamentares ou do governo do 

estado para contemplar o recapeamento? Se situ, ha previsao de data para o 

recebimento do referido? 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o 

presence gabinete via e-mail: olavosul@gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo 

Sul, ainda no tel: 99631.1 157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alta consideragao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 24 DE OUTUBRO DE 2022. 

LAVO SUL-MDB 
VEREADOR 
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